

### III. OTRAS DISPOSICIONES

## JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

**14857** *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 551/2019, de 24 de septiembre.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 551/2019, de 24 de septiembre, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 248, de 15 de octubre de 2019, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

#### JUNTA ELECTORAL DE GIPUZKOA

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

En la página 113566:

Donde dice:

«2. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA  
(PSOE) [PSE-EE (PSOE)]»

Debe decir:

«2. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA  
(PSOE) PSE-EE (PSOE)»

##### SENADO

En la página 113569:

Donde dice:

«2. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA  
(PSOE) [PSE-EE (PSOE)]»

Debe decir:

«2. PARTIDO SOCIALISTA DE EUSKADI-EUSKADIKO EZKERRA  
(PSOE) PSE-EE (PSOE)»

#### JUNTA ELECTORAL DE PALENCIA

##### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

6. VOX (VOX)

Suplentes:

En la página 113652:

Donde dice:

«2. Luisa Eugenia Santos Ibarzábal»

Debe decir:

«Elisa Eugenia Santos Ibarzábal»

## JUNTA ELECTORAL DE SEGOVIA

### SENADO

#### 6. RECORTES CERO-GRUPO VERDE-PARTIDO CASTELLANO-TIERRA COMUNERA (RECORTES CERO-GV-PCAS-TC)

En la página 113691:

Donde dice:

«1. Félix Matesanz Sacristán»

Debe decir:

«1. Félix Matesanz Sacristán (PCAS-TC)»